

# 依法严惩 推动长效常治

编者按

今年以来,烈山区法院认真学习贯彻习近平总书记重要指示和中央、省、市、区委扫黑除恶专项斗争会议精神,在上级法院的正确指导下,把扫黑除恶专项斗争摆在突出位置,围绕“六清”行动的部署要求,集中力量全面攻坚,建立健全长效机制,确保“清彻底”“清到底”“清干净”,坚决打赢扫黑除恶专项斗争收官之战。

## 朱昌锐调研督导烈山区法院扫黑除恶专项斗争和信访执行工作

### 聚焦长效机制建设 提升公正司法水平

■ 通讯员 石晓萌

本报讯 日前,省高级人民法院一级高级法官、审判委员会委员朱昌锐率队到烈山区人民法院,调研督导扫黑除恶专项斗争工作及信访执行工作开展情况。

朱昌锐一行先后参观了法院诉讼服务中心、执行指挥中心、执行服务中心、警营文化长廊及多元党建活动中心等场所,并观看了法院扫黑除恶专项斗争宣传及执行工作微视频。在随后召开的座谈会上,烈山区人民法院党组书记、院长蒋涛就执行攻坚、信访、扫黑除恶专项斗争工作情况向调研组进行汇报。

朱昌锐对烈山区人民法院各项工作举措和成效给予了充分肯定。他说,作为全国模范法院,烈山区人民法院过去取得了较好的成效,在审判执行等方面有较好的工作基础,新建成的诉讼服务中心、标准化数字法庭等,基础建设比较完备,为群众诉讼和干警办公提供了良好环境条件,为法院高质量发展提供了有力保障。广大干警积极践行司法为民宗旨,认真接待来访群众,大力

开展扫黑除恶和执行攻坚行动,高标准履责尽责,讲责任念初心重担当,促进审判质效创新高、队伍建设展新貌。法院审判执行等工作开展有声有色,各项工作成效明显,群众安全感满意度排名位居全市政法机关第一、全省前列,结案率、审判质效综合评估、现代化诉讼服务体系建设等重点工作始终稳居全市法院前列。

朱昌锐强调,烈山区人民法院要提高政治站位,强化理论武装,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,深入学习贯彻习近平总

书记考察安徽重要讲话精神,聚焦扫黑除恶专项斗争和执行长效机制建设,不断提升司法为民公正司法水平。要狠抓执法办案,紧紧抓住执法办案这个人民法院工作的第一要务,围绕扎实推进长三角一体化,更加注重服务发展,更加注重促进和谐,更加注重保障民生,更加注重维护国家安全和社会稳定。要抓好队伍建设,以“三个以案”警示教育活动为契机,不断加强党风廉政建设,端正司法理念,改进司法作风,努力提高法院干警的党性修养和廉洁自律意识,打造一支风清气正的司法队伍。

## 烈山区法院 召开扫黑除恶专项斗争 领导小组工作会议



■ 通讯员 丁娜 石晓萌 摄影报道

本报讯 日前,烈山区人民法院召开扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议,总结2019年度扫黑除恶专项斗争工作成果,部署下一阶段工作。党组书记、院长蒋涛主持会议并讲话,领导小组全体成员参加会议。

会议听取了2019年全院扫黑除恶专项斗争工作情况的汇报,传达学习了省、市扫黑除恶专项斗争领导小组会议精神及2020年省、市、区委和上级法院扫黑除恶专项斗争工作要点。会议指出,2019年审结了两起涉恶犯罪案件,严惩了一批涉恶犯罪分子,社会治安明显好转,群众满意度明显提高。

蒋涛指出,2020年是扫黑除恶专项斗争决战决胜之年,扫黑除恶专项斗争虽已取得阶段性成效,但距离决胜仍任重道远。全院要继续保持扫黑除恶专项斗争高压态势,上下联动,全院参与,时不松懈,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战。

## 烈山区法院开展扫黑除恶专项斗争宣传月活动

■ 通讯员 孙浩 丁娜 摄影报道

本报讯 近日,烈山区人民法院按照扫黑除恶专项斗争宣传月方案的要求,组织干警到杨庄矿工人村广场开展扫黑除恶专项斗争普法宣传活动,进一步推进扫黑除恶专项斗争深入开展,在全区营造理解、支持、配合扫黑除恶专项斗争的良好氛围。

活动现场,干警们发放宣传资料,摆放宣传展板,认真细致地向群众讲解扫黑除恶专项斗争打击的重点对象、领域、案件、行业等方面内容。同时,通过典型案例让群众明确扫黑除恶专项斗争的阶段性成果,鼓励广大群众积极检举各类黑恶势力性质的违法犯罪行为,同黑恶势力斗争到底。此次活动共发放宣传单300余份,宣传手册200余份,接受群众咨询50余人次,收到了良好的宣传效果。

2018年以来,烈山区人民法院积极开展扫黑除恶专项斗争,判处涉恶案件26人,严厉打击了黑恶势力社会毒瘤。下一步,烈山区人民法院将以决战决胜姿态坚决打赢扫黑除恶专项斗争收官之战,切实增强人民群众的安全感、获得感、幸福感。



淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告

中国碳谷  
绿金淮北  
绿金淮北

# 落实五大发展理念 奋力建设中国碳谷·绿金淮北

